
敷地内禁煙アンケート結果（平成30年7月～8月実施）

質問項目：スポーツ施設の「敷地内禁煙」について（〇をつけてください）。 

　　　　　※敷地内禁煙・・・建物内だけでなく、駐車場を含む建物外の敷地においても禁煙

賛成 反対 どちらでもない 合計

金沢市総合体育館 85 9 14 108

中央市民体育館 78 7 19 104

城南市民体育館 68 16 36 120

城北市民体育館 47 10 52 109

城東市民体育館 61 14 34 109

城西市民体育館 88 5 21 114

森本市民体育館 75 7 24 106

浅野川市民体育館 78 23 18 119

額谷ふれあい体育館 91 5 13 109

西部市民体育会館 90 14 23 127

西部市民憩いの家 120 6 17 143

鳴和台市民体育会館 76 20 24 120

城北市民テニスコート 79 5 20 104

東金沢スポーツ広場 80 13 20 113

西金沢テニスコート 69 14 27 110

大徳テニスコート 86 17 10 113

市営陸上競技場 86 3 16 105

市営球技場 66 6 26 98

専光寺ソフトボール場 81 9 18 108

安原スポーツ広場 49 35 25 109

内川スポーツ広場 83 4 21 108

戸室スポーツ広場 109 1 6 116

市民野球場 75 27 16 118

市民サッカー場 81 15 13 109

合計 1,901 285 513 2,699

比率 70.4% 10.6% 19.0%


